TLAČOVÁ  SPRÁVA
Názov projektu: Atraktívna HORNÁ TORYSA

Realizátor projektu: Občianske združenie Mikroregión HORNÁ TORYSA, Krivianska 1, Lipany

Číslo zmluvy: Darovacia zmluva č. 6/2015

Cieľ projektu: 

     Realizáciou projektu sme naplnili  cieľ projektu, ktorým bolo  vytvorenie lepších podmienok na rozvoj turistiky a cykloturistiky v regióne horná Torysa. Podarilo sa nám rozšíriť  infraštruktúru CR v regióne  o 3 ks prístreškov , ktoré slúžia cieľovej skupine – návštevníkom regiónu – turistom, cykloturistom, ale aj obyvateľom regiónu. 
      O projekte sme informovali  v elektronických aj tlačených médiách, v obciach mikroregiónu horná Torysa, na informačnej tabuli , čím sa prispeli ku skvalitnenie propagácie CR.
Časový harmonogram realizácie projektu:
      Počas realizácie projektu sme postupovali  v súlade s rámcovým časovým harmonogramom projektu. Vzhľadom ku časovému posunu výroby prístreškov  z technických dôvodov sme konzultovali posun realizáciu projektu o 2 mesiace.

3/2015
· realizácia prieskumu trhu na dodávateľa prístreškov
· 24.3.2015 o 9.00 hod. - Organizácia pracovného stretnutia k projektu za účasti starostov zapojených obcí – obsahom stretnutia bolo: prejednanie cenových ponúka na zhotovenie 3 prístreškov, výber  dodávateľa, výber miesta osadenia prístrešku, medializácia projektu 
· Vystavenie a doručenie objednávky 
· medializácia projektu na www.itorysa.sk, na www.hornatorysa.com a na web stránkach obcí Červenica, Krásna Lúka a Nižný Slavkov

· medializácia projektu v Prešovských novinách 24.3.2015 a v Prešovskom Korzári  28.3.2015
4-6/2015

· výroba prístreškov dodávateľom Jozefom Smetanom z obce Krivany

7/2015 
· prevoz prístreškov na miesto osadenia – na náklady jednotlivých obcí
·  osadenie prístreškov  v jednotlivých obciach - terénne práce, svojpomocné osadenie prístreškov do betónu, osadenie dlažby alebo kameňov pod prístreškom, náter dreva, osadenie strešnej  krytiny-  financované z vlastných zdrojov obcí, za pomoci  aktivačných pracovníkov 
· Fotodokumentácia z umiestnených prístreškov
· preplatenie vystavených faktúr
8/2015

· zúčtovanie projektu

·  umiestnenie  informačnej tabule s informáciami o donorovi a o podporenom projekte na 3 osadených prístreškoch
9/2015

· medializácia projektu v médiách:  Prešovské noviny,  Prešovský Korzár, Obecné noviny, STV

Popis dosiahnutých výsledkov: 
      Predkladaným projektom sa nám podarilo na základe spolupráce koordinovane a systematicky pokračovať vo vytváraní  lepších  podmienok na rozvoj turistiky a cykloturistiky v regióne horná Torysa. Osadili sme celkovo 3 prístrešky – z toho 2 prístrešky  v obciach Červenica a Krásna Lúka, cez ktoré  prechádza nadnárodná cyklotrasa Eurovelo 11 a 1 prístrešok v obci Nižný Slavkov, cez ktorý prechádza  tzv. Mlynská odporúčaná cyklotrasa, ktorá sa priamo na Eurovelo 11 napája v obci Torysa. 
      Prístrešky boli vyrobené  z dreva dodávateľom Jozefom Smetanom, ktorý pôsobí v obci Krivany podľa jednotného  projektu v súlade s už osadenými prístreškami. Po ich výrobe boli prístrešky v celku prevezené a osadené na mieste, ktoré vopred vybrali a pripravili vyššie uvedené obce. 
        Celkovo je v regióne na plánovanej trase EuroVelo 11 a   na piatich odporúčaných cyklotrasách osadených 16 prístreškov, ktoré poskytujú ochranu pred nepriaznivým počasím a priestor na posedenie aj oddych.  Okrem toho je v regióne je osadených  aj 6 informačných tabúľ, ktoré informujú o odporúčaných cyklotrasách v regióne hornej Torysy, 29 smeroviek k pamätihodnostiam a 42 orientačných tabúľ.
      Vzhľadom k tomu, že cez náš región prechádza aj nadnárodná cyklotrasa Eurovelo 11, aktívne spolupracujeme s PSK a KSK, koordinátorkou Eurovelo 11 v PSK Vierkou Štupákovou a spracovateľmi štúdie. Práve v čase realizácie projektu prebehli 2 pracovné stretnutia ( 25.5.2015 a 8.7.2015) na úrovni okresu Sabinov  a bola vyhlásená VÝZVA na podporu projektu, do ktorej sa zapojili dotknuté samosprávy okresov Stará Ľubovňa, Sabinov a Prešov.

         Cyklotrasy  sú jednou z nosných tém v vašom regióne, preto vyvíjame všetko úsilie na pokračovanie projektu. Momentálne je partnerská organizácia ZOHT Lipany  zapojená do medzinárodného projektu,  ktorý sa týka cyklotrás.  Žiadateľom  projektu je KSK, partnermi  sú PSK, KOCR Severovýchod, mesto Veľký Šariš, ZOHT Lipany, agentúra Forza Michalovce a partneri z Ukrajiny. V rámci projektu  sa spracuje  príslušná projektová dokumentácia , strategické materiály na realizáciu cyklotrás v KSK, zrealizuje sa školenie značkárov a súčasťou projektu budú aj promo akcie na podporu cykloturistiky a cyklotrás.
V Lipanoch, 29.12.2015

